OEMA: Napayovrotroinon — E§icwoeig

1. Na oupnAnpwOolv Ta keva :

p) ... -9=(2a- ... ) ¥ )

(12y)

2. Na avaAuBouUv ot YIVOHEVO TpWTWY TadpayovTwy ol mio KATW mdpdoTAoEIC:

1. 7x+7y=

2. x%-25=

3. 10d°py®- 15 apy’ =

4. a(x+2¢)+3(x+2y)=
5. 2(a-2p)P°-8(2p-a)-=
6. a’+8-=

7. 25k*-30k+9-=

8. x?-8x+15=

9. wi+Bw+12=

10. 2x®+10x%- 28x =

11, 169° - (2x - w)° =
12. a®+4a-2ap-8p-=
(4-3u+6-4u+2-5u=46y)

3. Na AuBouv o e€iowoeig:

a) 2x(x-7)2x+5)=0 p) 2x%=50
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v) x(x% - 3x) = 4x 8) @x-3)x+4)=(x-1’+5

(4p + By + 6 + 7y = 22y)

4 Na ppeite dUo diadoxikoUC QYuaikoUC apiBpoUc ou To aBpolopa TWV TETPAYWVWYV TOUC va
givalioo e To yIivopevo Toug auénupévo Kkara 7.

(10p)
5. To eupadoév piac mioivag oxnparo¢ opBoywviou
gival igo pe 32m?. Na Ppeite TIC S1AOTATEIC
TNG av autég éxouv aBpoiopa 12 m.
(Na AuBcei pe efiowon)
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(10u)
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